

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1998 ГОД  
МАЙ  
СПЕЦВЫПУСК  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 г.

СПЕЦВЫПУСК ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ БОГУЧАНСКОГО, КЕЖЕМСКОГО, МОТЫГИНСКОГО РАЙОНОВ.  
ПОДГОТОВЛЕН ПО ИНИЦИАТИВЕ ШТАБА ПО ВЫБОРАМ В ГУБЕРНАТОРЫ В. М. ЗУБОВА



Эта беседа состоялась случайно, в обстановке, так сказать, «безгалстуной»: один человек (хоть он и глава района) в отпуске, другой (корреспондент) на выходном дне.

Говорили обо всем, но меня больше интересовало то, что сегодня у всех на устах. Я и подбирал отпускнику один за другим вопросы о предстоящих выборах, о том, что найдет или потеряет Красноярский край в случае избрания губернатором Зубова или Лебеда.

Спасибо случию, беседа «без галстука» удалась, что и подтверждает нижепубликуемое интервью.

**КОРР.** Владимир Евгеньевич, прошел первый тур выборов. Какие впечатления у вас остались от этого события?

**В. Е.** Особой радости нет. Действующий губернатор в первом туре проиграл, в том числе и в нашем районе. Хотя у нас разрыв небольшой, 600 с лишним голосов. Дело поправимо. Худо, что в городах, более благополучных районах края проголосовали за Лебеда. У нас город и отдельные населенные пункты, не отличающиеся благополучием, проголосовали за Зубова. Например, д. Успенское, д. Биден. Есть населенные пункты, где 50 на 50. Есть поголовное преимущество Лебеда.

**КОРР.** В чем, на ваш взгляд, причины?

**В. Е.** Есть объективные причины. Во многих населенных пунктах действительно труднее условия жизни. Например, п. Таежный. Есть деревни, где просто кураж. Кого хотим, того и выбираем. Например, Недокура, в которой еще неизвестны Олег Николаевич

Мельников принял вкус митинговой демократии. Каждого нового вождя Недокура нествоит любить, а потом так же нествоит не любить. Как и самого Олега Николаевича. Он не смог жить в соответствии с лозунгами им же провозглашенными. В итоге — бросил все и уехал. К слову: тем, кто с ним знаком, будет интересно узнать, что, по имеющейся информации, Олег Николаевич всю агитирует за Лебеда в Богучанском и Мотыгинском районах. К нам, однако, не идет. Видимо, немножко стесняется былых земляков. Его появление может у многих подорвать доверие к фигуре Лебеда.

**КОРР.** Кто, на ваш взгляд, голосовал за Лебеда, а кто за Зубова?

**В. Е.** Однозначно сказать, что это какие-то категории населения, нельзя. И в том и в другом лагере есть люди разных категорий и разных возрастов. Хотя некоторые закономерности есть. Например, судя по опросам, Лебеда с удавольствием поддерживают люди воен-

## ПОХМЕЛЬЕ БУДЕТ ГОРЬКИМ

ные (работники УП-288, милиции). Это не от того, что у них один рубец, и тот от фуражки (шутка). Просто он близок им по духу, он свой. Наверное, мечта каждого военного, став пенсионером, вдруг стать еще губернатором, а потом, возможно, и президентом. Поэтому военные голосуют за свое мечту, за обещанный порядок, за образ русского Пиночета.

Многие за Лебеда, чтобы насолить районной администрации, которая чем-либо обидела или просто раздражает тем, что не может решить всех проблем. Конечно же, большая аудитория Лебеда, его так называемый электорат, — молодежь. Наивность, восторженность, романтика, вера в подлинных или мнимых кумиров, отсутствие знания жизни — вот что толкает молодежь к генералу. Он для них крутой супермен, имеет много обложку. А это предельнейший молодой человек. Только завтра они поймут, что деньги не всегда приносят счастье...

**КОРР.** Вы знаете, кто борется за победу Лебеда в районе, какими методами? Что это за люди?

**В. Е.** Кого-то знаю, кого-то нет. Некоторые на виду, некоторые агитируют скрытно. Знаю Иноземцева, директора ЧП «ИВ». Он, вроде бы, лидер «Агиты и Родина» в нашем районе. Хотя не бесспорный. Что за человек, трудно сказать, близко не знаком. Знаю, что дело по мошенничеству где-то в суде. Было письмо из Союза товаропроизводителей (Сергученко, г. Красноярск), что он взял под гарантию Союза на Канском заводе воду на реализацию и не вернул деньги. При этом просил Союз наградить его государственными наградами России.

Олег Борисович Семенов, Обижена на администрацию за то, что не можем в ущерб учителям района из их зарплаты закрыть задолженность перед ее предприятием за выполненные ремонтные работы, хотя вместе с тем не вспоминает, а на какие деньги возникло ее предприятие и как оно вдруг стало частным. Сейчас она живет в Белоуруссии, а здесь выживает у нас долги. В том числе и на помощь Лебеда надеется.

Олег Игнатьевич Будилин. Наш изобретатель. Мы долго помогали ему в его начинаниях. Потом отказались, поскольку толку не получилось. Деньги на ветер. Он обиделся, собирал подписи, чтобы меня отозвать. И другие. У каждого свои деленко небескорыстные интересы в этой компании. Авось в мутной воде удастся поймать рыбку. И, видимо, кто-то ловит. Как похвалились активности-лебедецы, за победу в первом туре премия на брата составила три тыс. рублей. Как видите, борцы за бедных живут не бедно, если могут платить такие премии.

Как они осуществляют борьбу? Особо не утруждают себя. Больше у них работает мидж Лебеда, передачи Доренко. Они чувствуют себя значимыми людьми, местными политиками. Вся их работа — это разноска макулатуры по почтовым ящикам. Были факты спавания избирателей. В одноклассников, например, конюшара местной администрации крепко напоили представители Лебеда, после того как он провозгласил себя лебедедцем. После он пригласил в компанию еще пятерых сверстников, не опомлевшихся приятелей и заверил, что они тоже из сторонников Лебеда. Ну и их

[Окончание на 2-й стр.]

# ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ В. М.ЗУБОВА  
К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Б. Н. ЕЛЬЦИНУ

Красноярский край замер в ожидании.  
Три миллиона жителей огромной территории, от Северного Ледовитого океана до южных гор Российского государства, подведены рукой московских денежных магнатов и черте приняты тяжелых решения.

Сибиряки сумели остановить в первом туре губернаторских выборов агитационную машину генерала Лебеда, собранную по московским чертам. Красноярцы всегда были вместе с Россией. Все выстраивал на своем хребте Сибирь.

Ситуация, сложившаяся в крае сейчас, лишает нас веры в поддержку центра, московских политиков и министров, которые не стремятся отда-

вать долги нашему краю. Но к проблемам экономическим они добавили еще и политические. Под видом выборов непригодного в столице генерала-политика пытаются отравить за Уральский хребет, а он, нечувствуя близость победы, уже заявляет об обособлении Красноярского края от всей России.

Наш народ понимает, что приезд в край Александра Лебеда, возвращенного к власти, может привести к собой передель собственности, земли, раздачу сибирских недр. Вам, Президенту России, верно, понятно, что это путь к гражданской войне на огромной территории великой страны.

Я всегда как губернатор ста-

рался найти компромисс между интересами края и России. Но теперь нет ни возможности ни сил, ни времени замалчивать наше суровое будущее. Иначе похитит наша земля, и бывший генерал Лебедь не останется перед черным передолом и вымшенном отношении с федеральными властями. Он к этому готов.

Я ТРЕБУЮ от Вас, Президент России, сделать все, чтобы Красноярскому краю, входящему в северную наиболее важную налоговую цепочку, немедленно были перечислены все причитающиеся ему долги из бюджета. Для пенсионеров, маломощных, детей, инвалидов.

Я ТРЕБУЮ от Вас, Прези-

дент России, чтобы ваши подчиненные-министры вернули краю средства для зарплата работникам оборонного комплекса.

Я ТРЕБУЮ от Вас любых мер, которые прекратили бы саботаж московских банкиров, не перечисляющих средства на повесную для крестьян-красноярцев.

Я ТРЕБУЮ от Вас остановить закрытие сибирских учебных заведений, в том числе и военных.

Я ТРЕБУЮ от Вас, Президент России, осудить истерию и ложь по отношению к нашему краю, которая летит из всех центральных телевизионных и информационных каналов. Если центр останется без-

участным к будущему родной сибирской земли, то я, действующий губернатор, вступаю за собой право воспользоваться нашим правом — не платить ни копейки налогов в Москву. Я готов для спасения края те огромные средства, которые раньше исправно списывались с наших счетов в федеральный бюджет, оставить здесь и своими силами справиться с нашими проблемами и бедями. Это не шутка, но мы найдем в Удмуртии, где на краевой референдуме, когда красноярцы ответят на вопрос, как будет оформлено обретение края особого статуса.

Ничего или благосостояние сибиряков сегодня в наших руках. Об этом должен знать и помнить каждый! Мы это поняли! Хочу, чтобы об этом, господин Президент, знали Вы и знала вся Россия.

В. М. ЗУБОВ,  
губернатор Красноярского края.

## «Юнкчане.

Начало на 1-й стр.)  
устости. Я думаю, образно говоря «похмелье» сторонников Лебеда будет горьким.

В пос. Ибинский представители Лебеда в ходе выборов гулялки в парке и др. Чем тебе не «виновный путч»? В районе большой контингент бывших осужденных и еще не осужденных. Мы знаем случаи, когда они активны работали на Лебеда. Скольким из них бескорыстно. Но может быть, и за идею. В книге «Идеология зарплата» Лебедь посетил эту аудиторию немало ценных рассуждений, видимо, в надежде на взаимность. Эту аудиторию стоило назвать. Вот подумайте: «Кто бы ни совершил человек — давайте оставим его человеком». Представим Некичло и читаем дальше: «Купит в местах заключения он живет как человек, спит не на нарах, а на кровати, получает пельмени, имеет возможность встречаться с семьей, получать нормальную медицинскую помощь, слушать новости и т. д. Поинте, как агитировал Жиринский: женщины — мужики, алкоголики — дешавую водку, У Лебеда то же: эским — гравити, молодежи — спорт, офицерам — зарплату... Все просто, и эта простота действует на многих магически.

КОРР. Владимир Евгеньевич, почему вы не хотите прихода Лебеда как губернатора? В. Е. Я бы подумал, быть ли против, если бы Лебедь шел в губернаторы недолго. Он пришел из Москвы и движется в Москву на пост президента. Только через Москву губернаторства. И этого никто не скрывает. Поиграет с краем, как с продвинутой девкой, и поехай дальше. У меня такое ощущение.

КОРР. Какие опасности таит приход Лебеда, на ваш взгляд? В. Е. За край говорить не буду. Написано много. В районе отрицательные последствия будут, и конкретные. Я могу их перечислить, хотя бы основные:

— в случае ухода Зубова немедленное прекращение строительства дома КПД-385, городского сквера и бетонирования улиц. Эти работы выполняются в настоящее время только благодаря договоренности администрации района и Зубова в нарушение бюджетных норм по правам налогоплательщиков. Жители района и города потеряют перспективу получения квартир в Кодицке. Приостановится строительство церкви по тем же причинам.

— Богучанская ГЭС будет заморожена, так как Москва средств Лебедю не даст. С Зубовым разработана схема возобновления строительства ГЭС путем передачи контрольного пакета акций от РАО «ЕЭС России» Иркутского, Краснояр-

го и Новосибирского. Договоренность и согласие энергосистем имеются.

— В 1997 году мы получили дополнительные к бюджету 33 млрд. рублей под северный завод, что позволило обеспечить в полном объеме все район топливом и мукой. Мы не имели остановок дизельных и перебоев с хлебом. С приходом Лебеда федеральные сред-

ства выделены не будут. Район не сможет выжить без получения средств под северный завод, дело может дойти до эвакуации людей.

Для того, чтобы понять основные направления развития экономики края, необходимо минимум полтора-два года. Через год Лебедь займется предвыборной гонимой в президенты. Край, как и район, будет постоянно находиться в состоянии выборов, которые нанесут огромный вред нормальной жизни. По предварительным данным, на рекламу Лебеда и Сахарнова затрачена половина бюджета нашего района, что могло бы дать возможность выплатить зарплату и пособия до конца 1998 года.

— Будут прекращены работы по Агриме скважина на Ага-левском месторождении в Кежемском районе, так как на федеральной программе «Нижнее Приангарье» будет поставлен курс. Нам осталось добурить 200—250 метров на скважине Ага-левская № 4, и в случае появления нефти мы начнем бурить скважины. В 1997 году скважина была заморожена без участия Березовского, который и в будущем, в случае победы Лебеда, не допустит появления нового конкурента в нефтяном бизнесе у нас в районе.

Обещание Лебеда через 100 дней выдать все долги — очередной ельцинский прием типа «положить голову на рельсы», чтобы обмануть людей. Деньги сегодня Красноярский край не получает, налоговая база не увеличится, и будут найдены новые причины и отговорки.

— Будучи здесь в последний раз Зубов дал конкретные обещания. А ИМЕННО:

— вести льготный режим рыболовства и охоты для местных жителей, которые исполняют обязанности по сбору налогов. Имеется в виду и промысел рыбы и дичи в запретные периоды. Есть ведь хочется всегда. Мы испрашиваем эту льготу хотя бы на период до ликвидации безденежья. Мы просто рассказали ему, как теоретизируют заледовевшие стариков Богучанский рыбзодзор. И он все понял; — решить вопрос о выделении средств для переселения

бесперспективных деревень и поселков, таких как, например, поселок Временный, Ново-Проспихино, Усолцево и другие. Мы доказали, что их содержание дороже, чем переселить. Есть два варианта решения этого вопроса: построить готовые коробки КПД в г. Кодицке, либо выделить по 30—40 тысяч и люди сами купят жилье;

— мы убедительно просим

решить вопрос по увеличению зарплат учителей и врачей сельской местности, в том числе, возможно, на основе индивидуальных контрактов. Зубов уже дал соответствующее поручение отделам администрации края проработать этот вопрос.

К слову, это одна из причин появления в рядах Лебеда врачей и учителей. Их зарплата не соответствует той предельной нагрузке, которая существует в сельских, да и городских школах и больницах.

— Зубов обещал серьезно разораться с аварийной ЛЭП Кодицк — Седнево, а это огромное количество населения.

— в этом году возобновлены работы на ЛЭП Тагара — Тажанский. Освоен за первый квартал уже 1 млрд. рублей;

— под впечатлением встречи с жителями посёлка Временный Зубов пообещал, что первый вопрос, который он будет решать после выборов, — это переселить этот поселок. Может, это и восприятие под впечатлением, но есть за что зацепиться;

— Лебедь, к сожалению, нам пообещал вроде бы много, но ничего конкретного, надежда на инвесторов. А это мы уже слышали: канадцы, китайцы и т. д.

КОРР. Владимир Евгеньевич, ваш прогноз? В. Е. Прогнозы давать трудно. Борьба во втором туре будет жесткая. Москвичи не траят денег на выборы просто так. Зубова будут давить из Москвы. Найдутся кулуарные и заурядные помощники из Кодицка, которые будут создавать опасность, и сознательно, но обладая деньгами, связями и рычагами Березовского, Гусинского, братьев Черных и других финансовых воротил.

Серьезную поддержку могут оказать коммунисты. Не есть опасность, что их верхушка купит и последует команда «Зубова не поддерживать». Я думаю же коммунисты вряд ли будут однозначно исполнять команды верхов. Очень многие из них Лебеда не поддерживают. Об этом в частности, сделал заявление Б. П. Верховых — секретарь районной парторганизации. Политики — дело грязное. Зубова Кремль может просто сдать, а депутаты Госдумы

беспомощны и заняты собственными проблемами.

Помощь Зубову и самим себе могут только простые люди — кежмеры, богучанцы, мотыгинцы и жители других районов и городов, если до нас дойдет, что потом плакать будет поздно, а пенять не на кого. Такого рода ошибки быстро не поправят. Хватит ума — будем жить, не помирим. Не хва-

тит — такие районы, как наш, расплывутся в первую очередь. У Москвы подход один: плохо вам на Севере — разбейтесь кто куда.

КОРР. Зубов с нами возится, придумал программы «Север — на Юг», «Нижнее Приангарье».

Все будет похерено, по крайней мере, на несколько лет. КОРР. Владимир Евгеньевич, вы бы не хотели открыто выразить свое отношение к агитированию, вам ведь нельзя, как должностному лицу органа местного самоуправления.

В. Е. Я на несколько дней взял отпуск. Сейчас я высказываюсь как частное лицо. Заменяйте, просто отвечаю на ваши вопросы как можно открытее и точнее.

КОРР. И последний вопрос, на зануку. Правда, что вы не пустили Сахарнова в храм и в Кодицке вступил с населением?

В. Е. В храм никто не пропущен. Думаю, и желания не было встречаться с народом. ДК «Рассвет» отремонтируется, но завалы бы ДК «Вратарь», но завалок не было. Храм тоже не достроен. Об этом основаном за нами с вами деньги, и устраивать так бесплатные шоу местных политиков не стоит. Это может повлечь на финансирование церкви. Ведь немало дует и край. Если храм будет использоваться как красивый объект для сьемки претендентов в губернаторы, кому-то это может не понравиться, и финансирование прихлопнут — конец еще затеи. Не богоугодное это дело, как говорит наш отец Василий.

КОРР. Спасибо за актуальное интервью. Вам заключительное слово. Как нам голосовать во втором туре?

В. Е. По совести. Не слушая лозунги. Не веря басням. Чем больше поверите, что завтра будет референдум, тем больше разочарование. Надо забыть распри, обиды, обречьность зависти. Голосовать за конкретную вещь. За собственную выгоду. За свое завтра. И не пытаться еще раз сыграть «орел и решка». Эти игры уже довели нас до последнего. Помните песню «Никто не даст нам избавления — ни бог, ни царь и ни герой...?»  
Беседовал Л. ВАСИЛЬЕВ.

# «МЫ, КАК И ПРЕЖДЕ, ДОВЕРЯЕМ ЕМУ».

Уважаемые жители Кежемского района!

Пелагю Кодицкой СШ № 4, Ибинской СШ, Кодицкой СШ № 2, Кодицкой СШ № 3 и НСШ № 1 обращаюсь к вам с просьбой поддержать во втором туре голосования на пост губернатора Красноярского края кандидата Валерия Михайловича ЗУБОВА.

У читателей есть философское изречение: «Не дай нам бог жить в эпоху перемен». Валерию Михайловичу в эту эпоху пришлось не просто жить, а управлять краем и отвечать за жизни миллионов своих земляков.

Какую из территорий России можно назвать сегодня экономически благополучной?

В. М. Зубов благодаря компетентности и порядочности удерживает экономику края на уровне более высоком, чем во многих других регионах страны. Основа экономической программы Зубова уже заложена: она начала работать и приносит плоды: отступить и бросить начатое просто невозможно.

Мы переживаем за будущее нашего края, района; за дело, начатое В. М. Зубовым; за людей, живущих и работающих рядом с нами.

Пусть Валерий Михайлович работает дальше.

Мы, как и прежде, доверяем ему.

Мирошниченко А. И., Наумова Л. П., Чернецова В. С., Шубина Э. В., Ланушта М. А., Рамазанова Э. П., Слонова О. Б.

Журавлева Н. М., Перегания Л. Н., Масельская Л. В., Секуров И. В., Дмитриева Л. С.

Просвирнина В. П., Калашникова Т. Ф., Саорддиннова Л. С.  
Петрова Н. Б., Филин Л. В., Ершова Т. А., Белова Е. Н., Конфино Е. В.

Геннадий СЕЛЕЗНЕВ:

# ПОБЕДА ЛЕБЕДЕЯ В КРАСНОЯРСКОМ — КАТАСТРОФА ДЛЯ РОССИИ!

1 мая в Красноярск приезжал список Государственной думы, один из лидеров КПРФ, Геннадий Селезнев. Он встретился с губернатором Красноярского края Иваном Зубовым, председателем краевого Законодательного собрания Александром Усовым, мэром Красноярска Петром Пимашиковым.

После встречи с руководителями края Геннадий Селезнев провел пресс-конференцию. Естественно, что разговор руководителя Государственной думы с журналистами касался, в основном, проблем политических. И прежде всего — выборы губернатора Красноярского края.

— Кто Вы поддерживали на губернаторских выборах в Красноярске!

— Я, конечно, болел за Петра Васильевича Романова. К сожалению, он победить не смог. Поэтому во втором туре я на стороне Зубова, хотя никогда не был сторонником Валерия Михайловича. Но в данной ситуации у нас нет выбора. Я считаю, что будет трагедией для России, если победит Лебедев. По-другому и назвать его не могу, он только генерал.

— Как вы считаете, Кремль сейчас на самом деле заинтересован в том, чтобы в Красноярске победил Лебедев?

— Да. Это одна команда по-прежнему. Что бы они ни говорили.

— А за чем это Кремлю?

— Пожмием — увидим! Но дело в том, что, мне кажется, избиратели Красноярска разберутся. Лебедев не должен быть избран губернатором. То, что он дает кому-то мешок овса, а другому мешок сахара — это же просто постыдная акция. Он воспользовался тем, что селянин, крестьянин живет сегодня в бедности. Но житель деревни тоже должен подумать — за что он продается? Да возьми ты этот мешок овса для своих курок, но на выборах проголосуй не за Лебедева. Тебя же подкупают! Как же ты можешь так поступить, гражданин! Неужели ты не видишь, что и власть идет Пиночет? Ни в коем случае Нельза так дешево продаваться.

До 17 мая у жителей еще есть время образоваться. Ведь победа Лебедева — это катастрофа для России.

Ваш прогноз: кто будет на президентских выборах 2000 года, если сейчас к власти в Красноярске придет генерал Лебедев?

— Как вы видите, что и власть идет Пиночет? Ни в коем случае Нельза так дешево продаваться.

— До 17 мая у жителей еще есть время образоваться. Ведь победа Лебедева — это катастрофа для России.

Ваш прогноз: кто будет на президентских выборах 2000 года, если сейчас к власти в Красноярске придет генерал Лебедев?

— Как вы видите, что и власть идет Пиночет? Ни в коем случае Нельза так дешево продаваться.

— До 17 мая у жителей еще есть время образоваться. Ведь победа Лебедева — это катастрофа для России.

Ваш прогноз: кто будет на президентских выборах 2000 года, если сейчас к власти в Красноярске придет генерал Лебедев?

— Как вы видите, что и власть идет Пиночет? Ни в коем случае Нельза так дешево продаваться.

— Будет военная хунта. Сейчас для России готовится чилийский вариант. В этом я не сомневаюсь. И не исключая, что в подготовке этого варианта замешан Кремль. А Лебедев недалеко улетел из Кремля. Это все мне совершенно понятно. Сам факт, что сегодня Чубайс поставлен президентом Единой энергетической системы России, а Березовский назначен исполнителем секретарем СНГ, говорит о том, что президент Ельцин собирает ту же команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

Сейчас в Красноярске идет активная подготовка к президентским выборам 2000 года. Людям дурят головы, что Лебедев якобы поменял президенту. Нет, Лебедев — из тех птенцов, которые вылетают из Кремля. Остатки он уже потерял. Ельцин собирает уже новую команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

— Будет военная хунта. Сейчас для России готовится чилийский вариант. В этом я не сомневаюсь. И не исключая, что в подготовке этого варианта замешан Кремль. А Лебедев недалеко улетел из Кремля. Это все мне совершенно понятно. Сам факт, что сегодня Чубайс поставлен президентом Единой энергетической системы России, а Березовский назначен исполнителем секретарем СНГ, говорит о том, что президент Ельцин собирает ту же команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

Сейчас в Красноярске идет активная подготовка к президентским выборам 2000 года. Людям дурят головы, что Лебедев якобы поменял президенту. Нет, Лебедев — из тех птенцов, которые вылетают из Кремля. Остатки он уже потерял. Ельцин собирает уже новую команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

Сейчас в Красноярске идет активная подготовка к президентским выборам 2000 года. Людям дурят головы, что Лебедев якобы поменял президенту. Нет, Лебедев — из тех птенцов, которые вылетают из Кремля. Остатки он уже потерял. Ельцин собирает уже новую команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

Сейчас в Красноярске идет активная подготовка к президентским выборам 2000 года. Людям дурят головы, что Лебедев якобы поменял президенту. Нет, Лебедев — из тех птенцов, которые вылетают из Кремля. Остатки он уже потерял. Ельцин собирает уже новую команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

Сейчас в Красноярске идет активная подготовка к президентским выборам 2000 года. Людям дурят головы, что Лебедев якобы поменял президенту. Нет, Лебедев — из тех птенцов, которые вылетают из Кремля. Остатки он уже потерял. Ельцин собирает уже новую команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

Сейчас в Красноярске идет активная подготовка к президентским выборам 2000 года. Людям дурят головы, что Лебедев якобы поменял президенту. Нет, Лебедев — из тех птенцов, которые вылетают из Кремля. Остатки он уже потерял. Ельцин собирает уже новую команду на денежные и на политические выгодные должности. И они едут не самому Ельцину, то, как он говорит, его преемнику обеспечат победу на выборах 2000 года.

исправить. Но сам-то генерал не имеет никакого опыта в управлении и гражданской жизни. Понятно, что за него будет управлять те, кто вложил в него деньги. В генерала вложены грязные деньги, и грязные люди придут управлять им. Сначала в Красноярске. А потом они намерены прийти управлять и всей России.

Вот мой прогноз. Он — жесткий, но, я думаю, что к 2000 году он будет понятен всем. Но мне бы хотелось, чтобы не было 2000-го года, при таком развитии сценария.

— Очень важно сейчас за кого проголосуют во втором туре губернаторских выборов красноярские коммунисты. На своем пленуме они приняли решение не поддерживать никого из оставшихся кандидатов. А каково отношение к этому вопросу руководство КПРФ?

— Свою точку зрения я уже обозначил. Считаю, что сегодня коммунисты и все те, кто голосовал за Романова, за других кандидатов, должны понять, что за Лебедева голосовать ни в коем случае нельзя! Лебедев многим задурил голову. Но людям сегодня необходимо скинуть этот дурман, очухаться, простоять на ногах. Иначе задурятся над тем, что они творят. Лебедев — это катастрофа для России! Это должны понимать все разумные люди.

— Но Романов и другие лидеры Красноярских коммунистов продолжают стоять на своем: голосовать надо против всех!

— Это глупость. Я знаю, что такое проголосовать за закон Красноярского края. Даже если будет подано очень много голосов «против всех», все равно победит во втором туре тот, кто наберет абсолютное большинство голосов. Мне позиция руководителей краевой партийной организации кажется ошибочной. Это позиция совершенно неправильная.

Нужно объяснить людям, что на выборы необходимо прийти просто-напросто для того, чтобы проголосовать за Петра Лебедева. Люди должны знать и понимать, что генерал — это не самостоятельная фигура. Это ставленник Ельцина. Это человек, в которого и западный мир вложил немало денег. И, естественно, за Петра Лебедева, ставленника Ельцина, мы должны знать и понимать, что он овладеет Красноярским краем. Вам мало братьев Черных из Израиля, которые захватили атомную промышленность? В случае победы генерала вы будете свидетелем краха Черных, которые полностью заберут край в свое управление. А Лебедев будет парить над вами и властвовать.

Виктор КУЗНЕЦОВ.

**УВАЖАЕМЫЕ** избиратели Кежемского района! Прошу первый тур выборов на пост губернатора края.

Впереди, хотя и с небольшим преимуществом, Лебедев А. И. Этого могло не быть, если бы кандидаты от края Романов, Сергеевич консолидировались с существующим губернатором. Но у нас как всегда — каждый мнит себя спасителем Отечества, ... а итог плачевен. Можем, как и в 1993 году, на-курал избрать образ придуманного героя, а затем через год возмущаться, почему он не кридет голову на рельсы, как обещал. Мы имеем реальный шанс и в очередной раз наступить на грабли. В очередной раз нас поведет вера в чудо, что за сто дней, как обещает Лебедев А. И., закончим.

А ведь не так давно, и жители г. Кудинска это помнят, мы на митинге яростно защищали Ельцина Б. Н. от ГК ЧП, который так же решительно критиковал существующую власть и ... ища быстро навести порядок.

Помните, как у Некрасова: «Вот придет барин, барин нас рассудит, барин сам увидит, что плохо избушка, и велит дель лесу, — думает старушка...»

Трудно винить тех, кто голосовал за Лебедева. Коричневая личность, боевой генерал, друг Алена Делона, иностранные инвесторы ждут его прихода, чтобы вложить деньги в Красноярский край. Новая метла будет по-новому метать — так думает простой народ. Есть категория людей, которые сегодня живут очень плохо. Они не очень верят предвыборным рассказам, но действуют по принципу: мне плохо — пусть и другим будет так же. Застытчим мы очень редко кому.

Есть небольшая слои людей, которым в любой ситуации очень хорошо, хотя они достаточно обеспечены и не голодают. Но они не реализовали себя в этой жизни, чувствуют внутреннее неудовольствие и сами изменить свою жизнь не могут. Эти персонажи они связывают с приходом новой власти, авось новая волна вынесет их наверх.

Поэтому у всех свои причины избирать новую власть. Одно объединяет этих многих:

**КТО В ЭТОЙ ИГРЕ ВСЕ МЫ?**

он не верит, что может быть хуже. Власть менялась во все времена, и вроде бы ничего, пережили. Однако времена бывают разные и люди тоже.

Во-первых, когда к власти пришел Зубов со своей командой, в стране и в крае были деньги в достаточном количестве, чтобы хотя бы своевременно выдать зарплату. Сейчас этих денег нет. И новой власти нужно достаточно долго разбираться, где их взять. Единственно, что можно сделать быстро, — это сказать, что прежняя власть все украде, денег нет, терпите дальше.

Второе. Зубов и его команда — люди другого сорта — интеллигентны, воспитаны на идеалах российской культуры, хотя, наверное, и испорченные политикой. Другое дело московская команда, которая займет администрацию края в случае победы. Принципы подбора кадров в России просты. Рядом с Москвой — кадры, вдали — прозадатели, незанятые от их профессиональной подготовки и моральных качеств. Команда Лебедева для нас «кот в мешке». Мы можем судить только о ее координатных представлениях, о вкусах, о вкусах, судя по их высказываниям, надеются в случае победы Лебедева занять кресла в районной администрации, особо не утруждая себя мыслями, а что дальше...

Скорей всего будет не так, даже в случае победы Лебедева. Став губернатором, он год будет подбирать команду и изучать проблемы края, учиться ими управлять. Не все просто у него будет с краевой думой, и тут тоже нужно будет налаживать отношения. Районные администрации год будут искать подходы, подходы к новой администрации края. Поскольку и вчера, и сегодня, и завтра деньги никто не получает по-прежнему — кто смел, тот и съел.

Новые люди могут возмнить о себе, что они лучше всех знают как надо жить, и тогда придется ждать, пока жиды не наметит им бока. Так что никаких быстрых побед и успехов не будет. Будет временный провал в управлении

краем, который со временем выравнивается — поскольку и обезьяны учат...

К моменту, когда команда Лебедева влетит в край — подойдет срок выборов президента. Но тут еще не все потеряно. Лебедев может в Кремль не попасть — один вариант. Лебедев может уйти, но оставить в крае хорошую команду — второй вариант. Но если и третий — Лебедев уйдет, но не успеет создать в крае хорошую команду — и тогда снова поиски кумира.

В масштабах истории — ничего страшного нет. Можно потерпеть на новый виток изучения проблем края и района новой администрацией лет этак пять. Но и это не самое страшное — ну подумаешь, чуть хуже, чуть лучше. Может случиться такая казус, как отсутствие денег у краевой администрации на северный завод. Ведь средства эти выделяет Москва. А с Москвой Лебедев — не так сложно. Что в этом случае? Более 10 населенных пунктов без тепла и света. Кто за это будет отвечать? Никто — сами выбирали. Пострадают простые люди — помните поговорку: паны дерутся, у холопов чубы трещат.

Да, мы плохо живем, не расцветаем, а хиреем. Однако, есть надежда на оздоровление, и какая-то, хоть небольшая, но стабильность и равновесие. Но можно знавать и другие, еще никем, хотя всем хочется верить в обещания Лебедева, что расцветем. То есть или пан, или пропал. Для молодых, крепких, здоровых этот риск — нормальное состояние, у них все вперед, и они не переживают и еще ни разу. Будет хуже — уедут в Красноярск, Москву — куда угодно. Хуже для старых, больных, обремененных семьями, кому не дано быстро и безболезненно подняться и улететь. Для них этот риск не оправдан.

Поэтому и команда Лебедева, особенно митинг — молодежь, люди, при этом люди особого склада. Агрессивные, дерзкие, многие на грани криминала. Этаким молодым орлятам, готовые вырвать у жизни свой кусок пирога. Митинжцы

тоже стать суперменами, местной элитой, увренимы в своем «Я». Это нормально, это не раз было и будет повторяться в истории. Это маленькие революционеры, авантюристы, которые призваны озадачить. Но не создать. Создателей в этих рядах нет. А самое главное — после каждой революции всегда разруха. И при малейкой и тихой революции в крае, которые также являются выборы. Конечно, в 1993 году, но избежать этого атрибута революции не удастся. Поскольку, кроме всего прочего, будет еще один атрибут революции — грабь награбленное или экспроприация экспроприаторов. То есть, передача собственности, то есть смена хозяев на предпринимателей.

Маленький, но яркий пример — Богучанский район. Сменился глава, и начались местные войны и попытки кто-то отобрать, кого-то заменить. Войдут уже год с полтора, но успехом и потерями для всех сторон. Те, кто недавно голосовал за нового главу, уже чувствуют себя не победителями, а скорее всего небожителями, а скорее всего небожителями, а скорее всего небожителями, а скорее всего небожителями.

Мы уже гордимся своей демократией и правом выбирать. Мы уже намного умнее, чем были пять лет назад. Но это еще не значит, что мы настолько умны, чтобы не восхищаться Лебедевом, его громовым командирским голосом, его «Я знаю как надо». И Лебедев, и те, кто за ним стоит, тоже понимают уровень нашего интеллигентства. Именно поэтому рядом с Лебедевом — Ален Делон, рядом с Сахарновым — Клара Новикова и т. д.

Можно задать тысячу вопросов, связанных с нашей жизнью. И в любом случае, за исключением вопросов, связанных с чудесным оздоровлением края, впереди будет Зубов. Он — серия, но известная лошадка, Лебедев — птица счастья завтрашнего дня. Символ победы, символ уверенности, символ хозяина, крепкой руки. Символ с большой буквы, но и

только. Но с точки зрения простого, нормального крестьянина должна прийти одна простая мысль: в такие годы (имеется в виду возраст) болтаются по свету в поисках своей судьбы только аферисты, цыгане, авантюристы и шарлатаны. Все состоявшиеся, нормальные, сильные люди не едут в 48 лет в Сибирь в поисках своей судьбы. Их гонит сюда не удовлетворение собой, своей жизнью, жажда власти, жажда денег и многого другого, что называется словом — страсть. Причем эта страсть не совмещима с желанием осчастливить нас. Скорее здесь желание показать Кремлю, московской тусовке, финансовым олигархам России — вот вы меня выстроили не поможете, я в аспаль, я губернатор, я адам ван «кузнецку муть».

Одна из версий «литературной газеты» — аналогия. Березовский финансирует Лебедева, чтобы доказать Ельцину и Москве, кто хозяин в стране. Их можно понять. У них жадность, страсть, интрига, огромные честолюбие, борьба за овладение Кремлем. Кто в этой борьбе и интригах выигрывает свои голоса. Мы можем задать себе несколько вопросов на этот счет.

Например, Лебедев, Березовский, многие спонсоры выборов будут полюбил красноярцев и хотят в отдельно взятом регионе сделать коммунизм или просто — сказку. А для этого истратить все свои деньги на благо мероприятия. Так ли это? Можно ли совмещать чин Москва, ни москвичи, ни Лебедев, ни Березовский, ни многие другие не считают нас объектами любви. У них свои интересы. Они не скрывают их, но говорят примерно так: Лебедев нужен в правительстве. А чтобы туда попасть — нужно отделиться в Красноярске. Вот видите, это выгодно и вам. Березовский дает деньги, чтобы край расцвел. Простой пример. Но красноярцы уже чувствуют себя мудрыми и политикантами. Смотри-ка, а действительно! Захватим на деньги Березовского (Гусейникова и т. д.).

Мало кому придет в голову мысль: а может, крутые олигархи просто в Красноярском крае выставили пугало для Ельцина. Будешь коверкаться, [Окончание на 4-й стр.]

# ЗАТЫЛКИ ЧЕСАТЬ БУДЕТ ПОЗДНО

Уважаемые избиратели, уважаемые земляки!

Я как депутат от вашего округа не могу остаться в стороне от предвыборных баталий, связанных с избранием губернатора края. Не могу и не хочу ничего плохого говорить об Александре Ивановиче Лебеде. Знаю его только по периодической печати. Несомненно, он достойный человек, незаурядная личность, талантливым военачальником. Для многих — он символ надежды на светлое будущее.

Однако надо знать, да, наверное, и сам Александр Иванович, не скажет, что выйдет из его губернаторства. Это для него новое дело. Это только кажется, что губернатором может стать кандидат. В очередной раз надо научиться, что мы проголосуем за «журналива в небо».

В. М. Zubov — реальный и, надо сказать, не самый худший губернатор, судя по тому, что творится во многих других регионах. Пускай он не такая звезда в российской политике, как Лебедь, но, может быть, это и хорошо — подальше от звезд, поближе к земле.

Губернаторство — тяжелый и каждодневный труд по разграблению бюджета, помощи, решению изострой проблем. Сейчас идет трудная работа краевого Законодательного

собрания совместно с администрацией края по изысканию всех возможных резервов бюджета с целью погашения задолженностей перед бюджетной сферой и сферой обслуживания.

С приходом нового губернатора, несомненно, начнется новый виток выяснения отношений между губернатором и Думой, а затем притирка этих отношений даже в том случае, если они сложатся нормально.

Этот год в результате будет потерян. Совершенно не ясно, какие отношения будут у А. И. Лебеда с Москвой, ведь северный завод — это, в основном, деньги федеральные. Все это неопределенность вызывает серьезные опасения. Не получилось бы, как в известном кинофильме: «Скидай сапоги — власть перекинется».

Игры в демократию с каждым новым витком загоняют страну и край во все большее разруху.

Положение В. М. Zubova после первого тура значительно осложнилось. Однако не все потеряно. Об этом говорит тот факт, что очень многие не пришли на избирательные участки. В Кежемском районе в голосовании приняло участие 50 %. В другом — положение усложнилось. Газета есть, ну еще и еще раз призвать людей голосовать.

Я обращаюсь также к тем, кто проголосовал против Zubova нерассознано, из чувства противоречия. Подумайте. Мы в очередной раз играем с огнем. Если мы хотим видеть А. Лебеда президентом России — это одно дело. Но экспериментировать в крае, на мой взгляд, не стоит.

Хочу обратиться к кежмярям. Наш район, наверное, один из самых сложных. Мы целиком и полностью зависим от края, от северного завода нефтепродуктов. Дотации в наш район из самых высоких по краю. Что будет, если эта подпитка исчезнет? Потом затылки чесать будет поздно. И обижаться придется только на себя. Трудно переубедить блаженно верующих. Жизнь расщепит. Но обратиться и предупредить счел своим долгом.

Ангар — это мой дом, и я не хочу, чтобы тут окончательно все развалилось. Подумайте, земляки!

С уважением, ваш А. М. ИГНАТОВ, депутат ЗС края.

Постскриптум. В качестве информации для жителей Кежемского района могу сообщить, что наша активная работа с Ангинским глиноземным комбинатом по разработке на территории Кежемского района бокситов и железной руды для нужд указанного предприятия.

Информацию читайте в очередных номерах газеты «Красноярский рабочий».

# УЛЫБИНСЬ, ИЗБИРАТЕЛЬ ШТАНЫ В АЛМАЗАХ

ЮМОРЕСКА

— Ванька, ты че сидишь? Народ победу енэрала Гуса празднует, а ты пышишь не ловишь. Я уже полпузья раздал.

— Да ну! Это че ж, денги в колхозе дали?

— В колхозе те дадут. Тут другое: у енэрала, оказываеся, в каждой деревне свой штаб и в штабе командир.

— А у нас кто в ентом штабе?

— А Ванка Иноморцев, принриматель наш. Поминишь, он все за Ельцина бился, потом за Сергиченку, а шас за Гуса бьется. Бывает он, паря, мужик. В войну был партизаном был. Сам точно пригладный, в усах. Так вот он и штабе наливают, что за них колхозе, то бишь за Гуса.

— Так ты ж, Колька, вроде за Царева был и мента гитировал?

— Гитация вылике не мешат. У их в штабе денг как у дурака махотки. Гуса, толкуют, вся заграница поддерживает и московские банки. Теперя работать за Царева придется, Москва и заграница нас всек на содержание берут. Теперя все на себя потратим. Богатства у нас немеряны. И алмазы, и нефть. Раньше все Москва забирала. Шас Гус, врода, все вывозить запретила. Шас сами будем все в алмазах. Нефтью будем цирки мазать.

— Чот я, Колька, никак тебя в алмазах представить не могу. В фонарях я тя видел, когда ты с соседом подрался, а в алмазах — нет. Ты, однако, переработал алмазы на миллионы.

— Я, Ванька, и сам не верю, а хочется. Прикин, ты вот сейчас бы не в равных портках, а весь в алмазах, и морда вся нефтью обмазана. С Москвы президент лишет: Ванька, мол, дай алмазы алмазы на мелкие нужды. А ты ему: шшиш, мол, тебе. Енэрал Гус запретила, да и самому нужны. О был бы цирк!

— Ты, Колька, больше в штаб не ходи и хлявную вод-

ку не пей. Она, видать, некачественная. Ты, однако, паря, бродишь алмазами. Ты это хочь видел, алмаз-то? Ты лучше скажи, а куда ж теперя Zubova-то Совсем скинули?

— Ешио не совсем, но уже празднуют. Я тоже не отказался. Живем тут в тайге без надежденья. Кто победит — миндо лампочка. Надеемся, одно время обмыт, тем боле что Гуса мы ни разу не обмывали, а это не дело.

— А ты зря коневражился. Носился все со своим Петром Царевым. А он уже в обзоре задался. Ты же хотел по молотить больше держаться. Они кумекают как акциндички сплест. Дед Кузьма вот Ванке всю сберкиную под проценты отдал, два раза спичек у его в ларьке взял, а потом еще и должок оналзил. Дед за судам два года ходил, а Царев нет. А ты говоришь, Петра Царя, Петра Царя. У Гуса вишь, какн орлы, — спод ног подметки рвут. Так что зиняй, Ванька, ну мы с тобой на разных платформах. Мы тут у нас порядком наведем на ты стороны ходит будеть. Кто не верует — тех не тронем. Ты как, не грешни? То, что бензин воровали вместе, это не в счет. Главню, паря, как Гус говорит, чтобы корруцпы не было. Есть у тя корруцпы — я не видел, у мня тоже не водится. На колбесу-то денг не хватат.

— Так что мы, брат, у Гуса первые люди будем. А у Ваньки Кокорина, я чую, хочь трохи, но корруцпы есть. Он, скряга, за Усть-Илим да алмазы навалил, навалил загална и карточкы накопал три подвала. Вот его и к ногтю.

— Ладно, Ванька, некогда мне с тобой болдеть. Чот-то голова загудела. Побегу-ка я в штаб на заседание. Гуса надо спаста, а то так и помер без корруцпы. Чест и Родина, ети твою за ногу... «Спасибо, вист, спасибо, птица».

П. ОСИПОВ.

## ШУТКА: ПРЕДЛАГАЕМ ШТАБАМ ГО ВЫБОРАМ ГУБЕРНАТОРА ЗАГОТОВКУ ТИПОВОЙ ЛИСТОВОЙ В ПОДДЕРЖКУ КАНДИДАТА

ДОРОГОЙ ЗЕМЛЯК БРЮХАНОВ [РУКОСУЕВ, ЧЕРНЫХ, БЕЗРУКИХ, СИЗЫХ, ЗАБОРЦЕВ] неужное зачернить

СДЕЛАЙ СВОЙ ВЫБОР ГОЛОСУЙ ЗА А. И. ГУСА

В случае победы ты получишь по выбору один из ценных подарков:

- лодочный мотор «Вихрь»;
- пылесос «Тайфун»;
- мотоцикл «ИЖ-Юпитер»;
- акции АВВА;
- наданую лодку;
- наданую матрац (неужное зачернить).

Тебе не нужно будет самому ловить рыбу, колоть дрова, косить сено, доить корову и бегать по лесу за собораном.

Это за тебе сделают иностранные и московские инвесторы. Единственное, что тебе остается, это получить денги в кассе, послать по адресу помянутому инвесторам рыбу и лодку, если ты их выберешь. Сколько надо — столько и надуют! Надуют они ой как умно!

ГОЛОСУЙ ИЛИ ПРОИГРАЕШЬ И ПОДАРИК ДОСТАНУТСЯ ТВОЕМО СОСЕДУ КОСЛОПОВУ [ИГНАТОВУ, ВЕРХУТОВУ, КАМЕНСКОМУ...] неужное зачернить.

Общественное движение «Олигархи - олигофрены».

# ОБРАЩЕНИЕ

## МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ КЕЖЕМСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ К ИЗБИРАТЕЛЯМ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

Уважаемые избиратели района!

17 мая нам предстоит по-новому прийти на избирательные участки. Пускай мы не избираем губернатора Красноярского края. Второй тур голосования куда сложнее, чем первый, так как он является решающим и определяющим судьбу Красноярского края. Экономические и политические процессы, происходящие в стране, не обошли и наш край, в том числе и Кежемский район. Однако следует отметить, что, несмотря на сложившуюся обстановку в стране, край находится в более лучшем положении среди других регионов России.

Под руководством ныне действующего губернатора В. М. Zubova достигнуты хва и незначительный, но рост промышленного производства, уделяется определенное внимание социальной сфере.

Во время руководства кра-

ем В. М. Zubovым наша больница получила статус первой квалификационной категории, а это значит: предоставление населению района определенной помощи, приобретение дорогостоящей аппаратуры, обучение медицинского персонала на различных базах России, обеспечение населения района необходимым перечнем медицинских препаратов. При дефиците денежных средств наша больница не остается без внимания — в настоящее время поступила дорогостоящая диагностическая аппаратура: детский фиброгастроскоп, эндоскопграф, кардиомонитор. В заключение договора на поставку другой лечебно-диагностической аппаратуры. В приобретении оборудования — большая заслуга администрации района и края.

Мы обращаемся к избирателям района с призывом под-

держат кандидатуру В. М. Zubova на пост губернатора Красноярского края, так как это человек грамотный, хорошо ориентирующийся в экономической сфере. Тщательный, сумевший сохранить человечность в сложной экономической и политической ситуации. Огромный опыт, накопленный в процессе работы в роли руководителя края, знание его, критическая оценка своих ошибок и, наконец, искреннее желание улучшить экономику и социальную сферу края дает нам основание верить ему, агитировать за него.

Уважаемые избиратели, давайте создадим единое мнение. 17 мая придем на избирательные участки и отдадим свои голоса за В. М. Zubova! В. Ф. Яцинов, В. А. Алексеев, Е. А. Яцинова, А. Ф. Шелканова, Н. И. Тумайкина, В. В. Никитин, Ю. С. Дмитриев, Л. В. Кожокова, М. М. Алексеева, Л. А. Анкудинова и другие.

# КТО В ЭТОЙ ИГРЕ ВСЕ МЫ?

**[Окончание. Начало на 3-й стр.]**

меняет без нашего ведома премьеров, с которыми мы уже договорились как делать деньги, мы на тебя напустил Лебедя. Кто в этой игре все мы? Позже, баран, было со своим мелким обидям, жизненной неустойчивостью, жаждой чудес. Лебедь, к сожалению, тоже неустойчивый военный пенсионер, с каждой его раз всплывай наверх. К сожалению, самостоятельно уже это сделать невозможно. Нужен пу-

зырь, надутый с помощью денег минных друзей с известными фамилиями. Поэтому ни при чем тут их честь, ни Родина, ни другие лозунги. С одной стороны — богатейшие люди, сделавшие деньги на развороте усилий национальных богатств; с другой — разоренные люди, возлагающие надежды на кумира, чье движение вперед оплачивают те богатые, кто прибрал к рукам ваучеры в обмен на акции Гермес, МММ, АВВА. Помните народный автомобиль, который никто и не увидел! То

же самое будет и с народным губернатором, который ничего народу не даст.

Думайте сами, решайте сами, иметь или не иметь.

Иркутяне, к слову, на прошедших выборах губернатора области, не «купившись» на московские банк и безбалластный Артем Тарасов — московский бизнесмен — в красло губернатора не попал. Был избран свой.

М. ЕНВАТОВА, начальник ЖЭУ, г. Козинск.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663477, г. Козинск Кежемского района Красноярского края.  
Телефоны: гл. редактор, приемная 4-41-31; отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21; производственно - экономический отдел, бухгалтер 4-46-33; ответсекретарь, корректор 4-46-48; полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-26-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.  
Индекс 52336.  
Объем — 1 печ. л.  
Печать в красках.  
Тираж 1300.  
Заказ № 57.

ЗА РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

Кежемская типография управления печати и информации Красноярского края.  
Ответск. — Г. Барановская, корректор — Н. Полкова, Метранплас — Н. Спирина, Линотиписты — А. Кригер, Г. Лево, Ф. Гусев, И. Романчук.